

VYSVĚTLENÍ VÝZVY K PODÁNÍ NABÍDEK Č. 1

Zadavatel: Česká republika – Ministerstvo zdravotnictví
IČO: 000 24 341
se sídlem Palackého náměstí 375/4, 128 00 Praha 2

V Praze, dne 13. dubna 2022

Vážení,

dovolujeme si Vám tímto sdělit vysvětlení Výzvy k podání nabídek včetně zadávací dokumentace veřejné zakázky „**Vzdělávací programy pro projekt Podpora zavedení multidisciplinárního přístupu k duševně nemocným**“.

Znění dotazu č. 1

V části 1 v popisu požadované praxe v lektorování u odborného garanta realizace jsou požadovány "minimálně 2 roky praxe v lektorování a prokazatelně odučených min. 200 hodin se zaměřením na oblast sociálních, zdravotních, nebo sociálně zdravotních služeb." Požadujete prokázat těchto 200 hodin během zmiňovaných 2 let nebo za celou dosavadní profesní praxi odborného garanta? Analogicky náš dotaz vztahujeme i na požadovanou praxi v lektorování u Lektora 1 - Odborného lektora v první části zakázky a na stejné pozice ve druhé části zakázky.

Odpověď zadavatele:

Z požadavku zadavatele na praxi jednotlivých členů týmů na pozici odborného garanta i lektorů vyplývá, že účastník je povinen doložit minimálně dvouletou praxi ve vedení seminářů na pozici lektora. Splnění požadovaného minimálního rozsahu 200 hodin se zaměřením na oblast sociálních, zdravotních, nebo sociálně zdravotních služeb během těchto dvou let však není nezbytně nutné, tento požadavek se vztahuje k celkové praxi uvedeného odborného garanta či lektora.

Znění dotazu č. 2

Rozdělení témat pro první a druhý den školení - je možné tato témata pokrýt více lektory, nebo zadavatel požaduje pokrytí všech témat jedním lektorem?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k dotazu sděluje, že témata školení lze pokrýt i více lektory, podmínkou je, aby všichni lektoři, kteří budou v nabídce uvedeni jako součást týmu, splňovali požadavky zadavatele na tuto pozici uvedené v příloze č. 3A a č. 3B Výzvy k podání nabídek.

Znění dotazu č. 3

Forma školení - vzhledem k 80% zastoupení praktické části předpokládáme, že školení bude probíhat výhradně prezenční formou. Je náš předpoklad správný?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel předpokládá realizaci celého předmětu zakázky prezenční formou, nicméně v případě, že k tomu příslušný orgán nařídí mimořádné opatření za účelem likvidace epidemie COVID-19 nebo nebezpečí jejího opětovného vzniku, které neumožní realizaci vzdělávacího kurzu prezenční formou, je objednatel oprávněn rozhodnout o realizaci dotčeného vzdělávacího kurzu online prostřednictvím adekvátní online platformy. O rozhodnutí realizovat vzdělávací kurz online je objednatel povinen informovat poskytovatele minimálně 14 dnů před termínem konání každého jednotlivého kurzu (viz čl. 6.2 Smlouvy o realizaci vzdělávacího programu pro projekt Podpora multidisciplinárního přístupu k duševně nemocným).

Znění dotazu č. 4

Zároveň bychom chtěli zadavatele požádat o adekvátní prodloužení lhůty pro podání nabídek; zejména s ohledem na nadcházející velikonoční svátky.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel je přesvědčen, že doba pro přípravu nabídky je stanovena v délce odpovídající předmětu veřejné zakázky a nadcházející svátky nepovažuje za dostatečný důvod k prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Zadavatel přesto lhůtu pro podání nabídek přiměřeně prodlouží vzhledem k odpovědi na dotaz č. 5.

Znění dotazu č. 5

Ve Specifikaci předmětu plnění pro část 2 je uvedeno 280 předpokládaných účastníků, avšak v kolonce "Forma realizace" je uveden následující výpočet: "Po skupinách: 1 skupina = 3 týmy; 1 tým = 5 osob; celkem 14 skupin po celé ČR podle krajů (tj. 42 týmů po 5 osobách)". Tento výpočet však ve výsledku nedává uvedený předpokládaný počet účastníků 280. Prosíme tedy zadavatele o upřesnění výpočtu nebo předpokládaného počtu účastníků.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k dotazu uvádí, že v příloze č. 1B Výzvy „Specifikace předmětu plnění část 2“ je chybně uveden v řádku „Forma realizace“ počet týmů ve skupině, přičemž celkový počet osob je ale uveden správně, tedy 280 osob, což je násobek počtu osob v týmu, počtu týmů ve skupině a počtu skupin ve všech krajích ČR. Zadavatel příslušný údaj v příloze opravil a současně zveřejnil opravenou přílohu č. 1B Výzvy na profilu zadavatele.

Správné znění příslušného řádku tabulky:

FORMA REALIZACE	Po skupinách: 1 skupina = 4 týmy; 1 tým = 5 osob; celkem 14 skupin po celé ČR podle krajů (tj. 56 týmů po 5 osobách)
------------------------	---

Pro úplnost zadavatel uvádí, že počty účastníků uvedené v obou přílohách, které slouží pro kalkulaci nákladů, tedy přílohách 4A a 4B Výzvy jsou uvedeny správně a proto opravou v příloze č. 1B nedojde k žádné změně v přílohách 4A a 4B Výzvy.

S ohledem na provedenou změnu v příloze č. 1B zadavatel rozhodl o **prodloužení lhůty pro podání nabídek do 21. dubna 2022 do 10,00 hodin.**